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Regulacija Pesnice. 
Kakor znano, je Pesnica od izliva do 

Moškajnc že regulirana, deloma pred vojno, 
deloma med vojno. Zadnjih pet let se ni ni
česar storilo. Zadnje velike poplave v dežev
nih letih so povzročile, da se je regulirana 
struga poškodovala in obrežje, ki je bilo 
umetno napravljeno, raztrgalo. Da se ne 
uniči že izvršena regulacija, je ptujski okrajni 
zastop v zvezi s ptujskim okrajnim glavar
stvom zaprosil pri deželni vladi v Ljubljani, 
da se zavaruje obrežje regulirane struge in 
poškodbe nemudoma popravijo. Deželna vla
da je po strokovnjakih pregledala vso regula
cijo ter napravila proračun za popravila. Ta 
proračun znaša 125.000 K, od katerega krije 
državni prispevek 50%, to je polovico, okraj 
ormožki 23.5000 K, ptujski okraj pa 39 000 K, 
torej drugo polovico. Denar se mora založiti 
takoj, ker se že kmalu namerava pričeti z 
delom. 

Nova regulacija pride v izvršitev, ko bo 
regulirana struga popravljena in zavarovana. 
Projektirana regulacija je določena za naj
nevarnejši del, to je od Moškanjc do Pacinja. 
Kdor je imel kdaj priliko, videti široke po
plave Pesnice v tem delu, se je začudeno 
vprašal, zakaj se je z regulacijo tako dolgo 
odlašalo. Na kilometre širokosti je voda stala 
čez travnike in njive ter uničala pridelke. 
Ves promet je bil ustavljen, saj je bilo mo
goče le s težkim tovorom prevoziti vodo, ki 
je stala do 1 metra nad okrajno cesto. Take 
poplave so se vršile v letu tri do štirikrat 
in še več. 

Deželna vlada je uslišala vedne prošnje 
prebivalstva ter se odločila k temu, da se ta 
poplavam najbolj podvrženi del Pesniške do
line zboljša in Pesnica regulira. Za ta sicer 
kratki kos Pesnice je proračunjenih 14 mili
jonov kron. Vsako leto bi se izvršilo nekaj 
regulacije, kakor bodo pač sredstva na raz
polago. Pričeti se namerava že letos z de
lom. Država je obljubila prispevka 90 od
stotkov, ptujski okraj pa mora kriti 10 od
stotkov, torej od cele regulacije plača država 
13 milijonov, okrajni zastop ptujski pa 1 mi
lijon. V letu 1921|22 bode na razpolago 1 
milijon kron. 

Neizmerna zasluga za napovedano regu
lacije Pesnice gre vodji okrajnega glavarstva 
v Ptuju gosp. dr. O. Pirkmaierju, ki se jo 
trudil in posredoval pri vladi, da je sprejela 
v svoj delokrog tudi navedeno regulacijo. 

Okrajni zastop ptujski je v seji sosveta 
dne 13. januarja 1921 tudi priznal zasluge 
g. glavarja dr. Pirkmaierja ter mu izrekel 
javno za njegov trud in skrb v korist prebi
valstva ptujskega okraja najtoplejšo zahvalo. 

Vsi faktorji, ki so pripomogli k temu 
uspehu, posebno pa deželna vlada in gene
ralna inšpekcija voda v Ljubljani, bodo de
ležni iskrene hvaležnosti prebivalstva ptuj
skega okraja, ki uvidi, da sme zaupati v 
svoje oblasti in vladi. S spoštovanjem in za
upanjem bode zrlo v državne krmilarje, ki 
mu na eni strani sicer nalagajo dolžnost 
plačevati davke, na drugi strani pa zopet 
skrbijo za to, da oe nekaj stori v prid in 
blagor ljudstva. 


